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2006. október 6-án a Bizottság bejelentést kapott a Thales S.A. (Thales) és a Finmeccanica Società per Azioni
(Finmeccanica) tervezett összefonódásáról, amely szerint az előbbiek két létező közös vállalatban történő
részesedés vásárlása útján közös irányítást szereznek a 4064/89/EGK tanácsi rendelet (összefonódás-ellenőr-
zési rendelet) 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja szerint az Alcatel Alenia Space SAS (AAS) és a Telespazio
Holding srl (Telespazio) felett, melyek számára további tárgyieszköz-hozzájárulást biztosítanak.

A bejelentés előzetes vizsgálata után a Bizottság arra következtetésre jutott, hogy a bejelentett ügylet az
összefonódás-ellenőrzési rendelet hatálya alá tartozik, és komoly kételyek merültek fel azzal kapcsolatban,
hogy összeegyeztethető-e a közös piaccal. Ennélfogva a Bizottság 2006. november 28-án úgy határozott,
hogy az összefonódás-ellenőrzési rendelet 6. cikke (1) bekezdésének c) pontja szerint eljárást indít.

A felek ezt követően – az összefonódási ügyekre vonatkozó bevált gyakorlatok alkalmazásának részeként –
betekinthettek az ügyirat legfontosabb dokumentumaiba oly módon, hogy 2006. december 7-én, 8-án és
11-én hozzáférhettek a harmadik felek által az első szakaszban az információkérésre adott válaszok bizalmas
adatokat nem tartalmazó összefoglalójához.

A Bizottság szolgálatai a piac részletes vizsgálatát követően arra a következtetésre jutottak, hogy a komoly
kételyeket sikerült eloszlatni, és a tervezett ügylet nem akadályozná lényegesen a közös piacon vagy annak
jelentős részén a hatékony versenyt, és így a közös piaccal és az EGT-megállapodással összeegyeztethetőnek
minősíthető. Ennek megfelelően nem küldtek a feleknek kifogásközlést.

A meghallgató tisztviselőnek sem a felek, sem harmadik fél nem nyújtott be kérdést vagy észrevételeket. Az
ügy kapcsán a meghallgatási joggal kapcsolatban nincs szükség különleges észrevételek megtételére.

Brüsszel, 2007. március 26.
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(1) Az egyes versenyjogi eljárásokban a meghallgatási tisztviselőkmegbízásáról szóló, 2001. május 23-i 2001/462/EK, ESZAK
bizottsági határozat 15. és 16. cikkével összhangban (HL L 162., 2001.6.19., 21. o.).


